
Wyniki badań ankietowych 

,,Losy absolwentów ZSSiL 
Włościańska” 



W badaniu wzięło udział 51 absolwentów. 
 
 Sami mężczyźni, reprezentanci wszystkich 
kierunków kształcenia.   
 
Wśród nich absolwenci technikum 
stanowią 54%, absolwenci zasadniczej 
szkoły zawodowej 46% 



Kształcenie w zawodzie  
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Czy przystępowałeś do egzaminu 
potwierdzającego kwalifikacje zawodowe? 

 

 

 

 

 

 
 

• 96% ankietowanych przystąpiło do epkz 
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Czy zdałeś egzamin potwierdzający kwalifikacje 
zawodowe? 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 68%  absolwentów zdało egzamin, 17% nie udzieliło 
odpowiedzi 

tak  
68% 

nie 
15% 

brak 

odpowiedzi 
17% 

 
0% 



Czy przystępowałeś do egzaminu maturalnego? 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 36% ankietowanych przystąpiło do egzaminu maturalnego, 
47% nie przystąpiło, 17% to absolwenci zsz.  
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Czy zdałeś egzamin maturalny? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 33%  absolwentów zdało egzamin maturalny 

tak 
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 Po ukończeniu szkoły: 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 55% absolwentów kontynuuję naukę (dziennie, wieczorowo, 
zaocznie) 
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Czy po ukończeniu szkoły podjąłeś pracę 
zarobkową? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 68% podjęło pracę zarobkową po ukończeniu szkoły 
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Czy wykonywana praca jest zgodna z uzyskanym 
przez Ciebie wykształceniem? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 43% ankietowanych pracuje w zawodzie 

tak 
43% 

nie 
51% 

nie 
dotyczy 

6% 

 
0% 



Jak długo po ukończeniu szkoły szukałeś pracy? 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
• 30% ankietowanych pracowało już w trakcie nauki, 37% znalazło pracę w 

pierwszych 4 miesiącach po zakończeniu szkoły, 18 % nadal poszukuję 
pracy 
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Jak oceniasz swoje przygotowanie do podjęcia 
pracy? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80% ankietowanych dobrze i raczej dobrze ocenia przygotowanie 
zawodowe uzyskane w szkole, 20% źle i raczej źle je ocenia 
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Czy poza wykształceniem kierunkowym, w szkole 
uzyskałeś dobre przygotowanie do dorosłego, 

samodzielnego życia? 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 59% ankietowanych uważa, że szkoła dobrze przygotowała ich 
do dorosłego życia, 26 % uważa, że niedobrze 
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Czy czas spędzony w szkole był przyjemny 
 i dobrze wspominasz panującą w niej atmosferę? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 74% absolwentów mile wspomina czas spędzony w szkole 
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Jeśli mógłbyś powtórnie wybierać, czy wybrałbyś 
tę samą szkołę? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 81% ankietowanych ponownie by wybrało tę samą szkołę  
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trudno 
powiedzieć 
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Wnioski do pracy 

1. Podniesienie zdawalności egzaminu potwierdzającego 
kwalifikacje zawodowe. 

2. Motywowanie uczniów do zdawania egzaminu maturalnego. 
Podniesienie jego zdawalności. 

3. Zwrócić uwagę na przygotowanie uczniów do życia  
w społeczeństwie. 

4. Uatrakcyjnienie oferty edukacyjnej dla uczniów. 

5. Pomoc uczniom, którzy podejmują pracę zarobkową w czasie 
nauki. 

6. Zachęcanie uczniów do podejmowania dalszej nauki. 

 


